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一家老小齐领双色球大奖

提醒

12月24日晚， 福彩双色球第
2019148期开奖，长沙县暮云镇工
业园彭家井43015107投注站中出
一注双色球一等奖， 单注奖金538
万余元。

近日， 大奖得主张先生带着
一家老小来到省中心兑取奖金。
张先生是一位资深彩民， 双色球
期期不落， 每期都会采用自选的
方式，复式、单式同时进行，之前中
过不少小奖，24日当天临近期截的
时候，张先生来到投注站，看了一下
号码走势图，选了几注号码。当晚开
奖他就知道了自己中奖的消息，几
番核对后，叫醒了已经熟睡的妻子，
告诉她自己中奖的消息， 妻子还以
为是中了几千元， 回他说：“中就中
了，有什么大惊小怪的。”张先生对
着妻子重复了几遍“我是号码全中
了嘞！”这下妻子才反应过来，随即
告诉了家人。

在兑奖期间， 张先生还一直
后悔这张票没有倍投， 不然奖金
就翻倍了。原来双色球第2019148

期正值双色球派奖期间， 若是单
票投注金额超过20元， 中奖金额
按1∶1派送特别奖奖金。 还是张先
生妻子乐观， 一直在安慰张先生，
说中了一等奖就是一件开心的事
情，咱就想点开心的事情。

张先生兑奖是带着一家老小来
的， 觉着这么重要的时刻需要有家
人一起分享。对于奖金，张先生表示
全部交给老婆管理， 自己就继续买
买彩票，争取再中个大奖。

■钟琪 经济信息

本报1月5日讯 记者今天从长
沙市交通运输局获悉，今年春运期
间，长沙旅客发送量预计达1459万
人次，长沙将在保民生、保畅通、保
安全、保品质上下功夫，全面保障
旅客春运期间顺利出行。

今年春运从1月10日开始至2
月18日结束，共40天。据预计，湖南
省客运量将达8700万人次，同比下
降2%。据预计，长沙旅客发送量将
达1459万人次， 同比增长6.3%，其
中铁路670万人次， 同比增长14%
（高铁450万人次，同比增长16.1%；
普铁220万人次， 同比增长10%）；
公路473万人次，比去年减少4.2%；
民航316万人次，同比增长5.6%。

2020年春节较早，预计节前
客流较为集中，节后客流相对分

散， 群众出行方式更加多元化，
自驾出行持续增长。 为保障春
运畅通， 长沙将充分挖掘现有
运力潜力，全市道路运输安排客
运车辆3050辆，铁路部门普铁开
行列车 144对， 高铁开行列车
322.5对， 黄花国际机场将保障运
输航班22950架次， 并将加大地
铁、公交、出租、农村客运的运力投
入，做好短途接驳，畅通出行“最后
一公里”。

同时， 长沙将加强监管力度，
全面排查客运设施、 运输工具、管
理制度等安全隐患， 对超限超载、
酒驾醉驾等违法行为重拳出击，并
做好各类突发状况下的应急预案，
保障春运秩序安全。

■记者 石芳宇
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记者注意到，“综合所
得汇算申报” 功能入口也已
在“个人所得税”App首页显
示，但其正式上线日期为3月
1日。现阶段，纳税人可先查
看“个人所得税综合所得汇
算申报”专题，了解相关信息，
以便届时办理年度汇算。

公告显示，2020年3月1
日至6月30日， 我国个税史
上首次汇算清缴将开展，届
时纳税人需对2019年度个
人所得税综合所得进行汇

算，并按照汇算结果“多退
少补”。

为了简化征管， 国税总
局前不久出台了补充公告，
纳税人只要综合所得（包括
工资薪金、劳务报酬、稿酬、
特许权使用费）年收入不超
过12万元，不论补税金额是
多少， 都无需办理年度汇
算；纳税人只要补税金额不
超过400元， 不论综合所得
年收入高低，也不需办理年
度汇算。

去年缴了多少税？个税APP可查明细
查询发现纳税有出入，可直接在App上发起申诉

新年伊始，个税App上新了“收入纳税
明细查询” 功能。1月5日， 三湘都市报记
者登录个税App发现， 市民可实时查询
2019年的工资薪金、劳务报酬、稿酬、特许
权使用费等四大项收入明细和已申报的个
税金额。如果市民查询发现纳税有出入，可
直接在App上发起申诉。

■记者 潘显璇

1月1日，财政部、税务总局联合发布的《关于
公益慈善事业捐赠个人所得税政策的公告》开始
实施，个人通过我国境内公益性社会组织、县级
以上人民政府及其部门等国家机关， 向教育、扶
贫、济困等公益慈善事业的捐赠，发生的公益捐
赠支出，可以按照个人所得税法有关规定在计算
应纳税所得额时扣除。也就是说，纳税人发生的
公益捐赠支出，可在计算个税时予以抵扣。如果
已经在每月预扣预缴时产生了个税支出，可以申
请退税。

居民个人发生的公益捐赠支出，在综合所得、
经营所得中扣除的， 扣除限额分别为当年综合所
得、当年经营所得应纳税所得额的30%；在分类所
得中扣除的， 扣除限额为当月分类所得应纳税所
得额的30%。

需要注意的是， 纳税人办理公益捐赠支出扣
除时，必须填写受赠单位名称、受赠单位纳税人识
别号、捐赠凭证号等与捐赠有关的信息。因此，个
人在进行公益捐赠时， 如果打算用于个税扣除，
要向受赠机构索取捐赠票据；不能及时取得捐赠
票据的， 允许纳税人暂时凭公益捐赠银行支付凭
证扣除， 然后在捐赠之日起90天内补充提供捐赠
票据。

机关、企事业单位统一组织员工开展公益捐赠
的，可凭汇总开具的捐赠票据和员工明细单扣除。

市民登录“个人所得税”
App，在首页的“常用业务”下
会出现“收入纳税明细查询”
功能。点击进入，选择“2019
年度”及“全部”所得类型（包
括工资薪金、劳务报酬、稿酬所
得、 特许权使用费等共4大项
18类），随即显示2019年度每
笔综合所得收入额及已申报
个税金额。当然，市民也可以
选择4大项中的一项或多项所

得进行分类查询。选择其中一
笔收入点击查看，计税详情显
示了收入额、 已申报税额、所
得项目、申报表类别、扣缴义
务人等多项信息。

如果确信某项收入完全
与自己无关， 或者申报内容
有误，市民可在该栏目内直
接通过分项或批量申诉功
能进行申诉。在申诉页面中，
需对具体情况进行说明。

登录App就能查纳税明细

3月-6月个税将“多退少补”

公益捐赠可抵扣个税

今年春运长沙将开行普列144对

1月4日，长
沙车辆段检修
人员在列车车
底检修。

2020年春
运即将开始，中
国铁路广州局
集团有限公司
长沙车辆段对
列车开展安全
大检查。
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办理年度汇算有三种方
式，分别是自行办理（可通过网
上税务局、 个人所得税手机
App办理）、请任职受雇单位办
理、 委托涉税专业服务机构或
其他单位及个人代办。

如果年度汇算后有应退税
额，纳税人可以申请退税，只需
纳税人在申报表的相应栏次勾
选“申请退税”， 即完成申请提
交。税务机关按规定履行必要的
审核程序后即可为纳税人办理
退税， 退税款直达个人银行账
户。因此，为避免税款不能及时、
准确退付，纳税人一定要准确填
写身份信息资料和在中国境内
开设符合条件的银行账户。

其中，对2019年度综合所
得年收入额不足6万元，但因月
度间工资薪金收入不均衡，或
者取得劳务报酬、稿酬、特许权
使用费所得， 偶发性被预扣预
缴了个人所得税的纳税人，税
务机关将在网上税务局（包括
手机个人所得税App） 提供便
捷退税功能， 纳税人可以在
2020年3月1日至5月31日期
间， 通过简易申报表办理年度
汇算退税。

需要注意的是， 如果纳税
人有以下情形就可能需要补
税： 在两个以上单位任职受雇
并领取工资薪金， 预缴税款时
重复扣除了基本减除费用
（5000元/月）。 除工资薪金外，
纳税人还有劳务报酬、稿酬、特
许权使用费， 各项综合所得收
入加总后， 导致适用综合所得
年税率高于预扣预缴率等。

纳税人办理年度汇算需要
补税的，可以通过网上银行、办
税服务厅POS机刷卡、 银行柜
台、 第三方支付等方式缴纳应
补税款。

关注

如何办理个税补退


